

留住幸福生活精彩瞬间

阜宁一志愿服务项目获“国”字号表彰



志愿者为村居群众拍摄小康生活场景(资料图)。

盐城晚报讯 5月11日,2021年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型名单出炉,阜宁县“让幸福照进来”公益摄影志愿服务项目经市、省推荐,荣膺“最佳志愿服务项目”,全市获此殊荣的仅此一家。近年来,阜宁县着力打造“阜志愿 宁服务”志愿服务品牌,产生了一批优秀志愿服务项目,其中“送种并举 幸福阜宁”文化惠民志愿服务项目、“漂流的阳光图书角”志愿服务项目分别获评第四届、第六届江苏志愿服务展示交流会金奖项目和铜奖项目。

2021年10月至2022年3月,中央宣传部、中央文明办等部门和单位共同组织开展了2021年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型宣传推选活动,宣传推选出100个最美志愿者、100个最佳志愿服务组织、100个最佳志愿服务项目和100个最美志愿服务社区。

“让幸福照进来”公益摄影志愿服务项目于2018年开始组织实施。围绕“让幸福照进来”这一主题,2019年组织“为全县敬老院老人拍一张幸福照”活动,走进全县19个镇区(街道、社区)的敬老院,现场拍摄、现场打印,向572名老人每人赠送一张装帧精美的笑脸照;2020年组织“走进我们的小康生活——小康村百日行”活动,走进全县19

个镇区(街道、社区)的45个小康村,用镜头记录地方干群脱贫攻坚奔小康的热火朝天场景,并将照片赠送给相关镇村;2021年组织“党旗映红幸福脸”活动,通过慰问访谈,聆听老党员讲述自己的奋斗故事,为全县健在的百名新中国成立前入党党员拍摄党旗下的幸福照、劳动场景等,为老党员留存幸福生活的精彩瞬间。

“让幸福照进来”公益摄影志愿服务项目的组织实施,丰富了文明实践活动的内容,提升了志愿服务项目化水平,产生了很好的示范效应,也赢得地方干群广泛好评,吸引了新华日报、盐阜大众报等多家媒体关注,并进行了专题报道。该项目2019年获评盐城市“学雷锋优秀志愿服务项目”,2020年获评第五届江苏志愿服务展示交流会金奖项目。

“让幸福照进来”公益摄影志愿服务项目由阜宁县摄影志愿服务队组织实施,除了核心队员为21名县摄影家协会会员外,正常参加志愿服务的志愿者有120多名,他们来自机关、学校以及社会团体等,最大的70岁,最小的18岁。他们以实际行动书写了新时代的雷锋故事,让“志愿红”成为盐阜大地最美的风景。

张长森 郭益成 记者 张勇峰 王青菁



5月10日,亭湖区新洋街道新洋社区举办留乡乐业引才聚才“春风60行动”招聘会,为企业解决用工难题,为疫情防控期间外出打工人员提供更好选择。

记者 程兰霞 摄

市公安局亭湖分局东城派出所被公安部命名为“枫桥式公安派出所”

盐城晚报讯 5月11日,公安部发布《关于命名第二批“枫桥式公安派出所”的决定》,命名全国公安机关100个基层派出所为“枫桥式公安派出所”,市公安局亭湖分局东城派出所位列其中。

记者从市公安局获悉,此次江苏共有4个派出所被命名,在评选过程中,东城派出所测评积分位列省内第一名。

“我们推动矛盾纠纷‘一站调处’,由公安‘单打独斗’变为全社会‘共建共治共享’。”东城派出所所长许毅介绍。近年来,东城派出所深入践行和发展新时代“枫桥经验”,围绕“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”,创新工作理念,建立健全机制。2021年,该所辖区重复矛盾纠纷警情下降23.6%,群众满意度98.2%。

平安是辖区群众最关心的内容。该所深化警网融合,推动警格、网格双向赋能,成立“东亭有义”平安志愿者联盟,辖区可防性案件同比下降14.7%;打造全息社区,先后建成碧桂园天玺等一批“智慧小区”样板;赋能勤务支撑,辖区违法犯罪警情同比下降34.5%,破案率同比上升27.5%,电信网络诈骗案件同比下降23.6%,群众满意度98.2%。

平安是辖区群众最关心的内容。

降65.6%,避免群众损失200余万元。

在服务社会方面,“盐之e警”综合服务中心东城窗口融89项236种公安服务事项于一体,实现高频业务“一窗通办”;拓宽宣传渠道,丰富宣传形式,联动辖区单位开展平安共建,实现防范宣教“一线延伸”;成立“东亭有义”护学联盟队,推动“警、校、队”三方融合,全力保障辖区中小学、幼儿园和高校平安有序,实现护校安园“一步靠前”。

“我们始终坚持党建引领,把党史学习教育当做重要的政治任务。”许毅告诉记者,该所定期开展小班化、精品化实训,深入开展“跟班先进找差距”活动,总结提炼查纠问题工作法,不断引领警营新风尚。

“东城派出所入选全国第二批‘枫桥式公安派出所’,是荣誉更是挑战。”市公安局治安警察支队副支队长苏俊生表示,全市各派出所将以东城派出所为榜样,继续秉承为民服务宗旨,聚焦科技赋能,不断创新思路和方法,全力守护辖区社会平安稳定,真正做到让群众满意。

通讯员 宋伟伟 张腾飞
记者 李林彦

减征相关税费,酒店经营者感受真切:“政策落地迅速,增强我们信心”

5月10日早上8点多,在市区人民南路旁的紫金华都酒店三楼自助餐厅,陆续有客人前来用餐。

看着增多的客流,酒店董事长薛青发出了舒心的微笑,她告诉记者,“这几天客流有了明显的回升。”

紫金华都酒店是一家集客房、餐饮、会议于一体的民营酒店,有80多间客房,30多名员工,属于小微企业。开业7年多来,酒店依靠高性价比,积累了不错的口碑。

“去年我们刚刚克服疫情的影响,形势逐步好起来了,又遇上今年的疫情。”作为酒店董事长,薛青可以在酒店品质和服务上精益求精,但对疫情影响却无可奈何。今年以来,受疫情影响,酒店亏损严重,仅餐饮一项就亏损数十万元。“我们感到了前所未有的压力,如此长期下去,酒店将很难维系经营。”

“疫情影响,不可抗拒。但政策的‘及时雨’,让我们感动不已。”薛青说,她从媒体上看到我市出台助企纾困的“服务业十条”,“没想到的是,政策很快就落地了。财务人员告诉我,今年一季度减征的‘六费两税’已落实到企业账户!”

紫金华都酒店享受到的“六费两税”减征政策,是指我市对增值税

小规模纳税人、小型微利企业和个体工商户按照税额的一半,减征资源税、城市维护建设税、房产税、城镇土地建设税、印花税、耕地占用税和教育附加、地方教育附加。

为精准助力服务业纾困,我市出台《关于促进服务业领域困难行业恢复发展的意见》,聚焦服务业相关领域困难行业,更大力度帮助我市服务业主体提升信心、渡过难关、恢复发展。“六费两税”减征即是其中之一。

意见还提出,继续落实服务业增值税加计抵减政策,对生产、生活性服务业纳税人当期可抵扣进项税额,继续分别按照10%和15%加计抵减应纳税额。

薛青介绍,“六税两费”减半,加上增值税加计抵减,再加上电梯、压力容器、锅炉监督检验费用减半收取等,对酒店来说,是实实在在的纾困解难,减轻了压力。

“‘六税两费’减征政策,持续三年,充分考虑企业的经营实际,是对企业的真正支持。”薛青说,“更重要的是,纾困帮扶政策让我们企业增强了发展信心。我们将进一步提升服务质量,努力打造好城市形象窗口。”

见习记者 程伟 记者 江汉超